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Beszámoló a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 

2024. évi működéséről 

 

A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás a társult 

települések ivóvíz minőségének javítására, illetve a települések közigazgatási területén 

a lakossági vízellátást biztosító nem közüzemi vízbázisok kiváltására jött létre a 

KEOP-1.3.0/09-11-2013-0035 számú „Dombóvár és térsége ivóvízminőség javító 

programja” című projekt lebonyolítása érdekében. 

 

Kezdetben 13 társult önkormányzat alapította a Társulást, azonban idővel Dombóvár 

Város Önkormányzatának kivételével mindenki kivált belőle, így – jogilag is – újra 

működőképessé kellett tenni a Társulást. A Társulási Tanácsot 3 fő alkotja. Míg a 

2024. március 11-i és a május 28-i ülésen Dr. Németh Tímea, korábbi alpolgármester, 

a tavaly nyáron megtartott önkormányzati választások miatt a novemberi alakuló 

ülésen már Nagy Roland, jelenlegi alpolgármester képviselte Dombóvár Város 

Önkormányzatát. A Tanács másik két tagja – jómagam és Futó Péter képviselő – 

személyében nem állt be változás. 

 

A márciusi ülésen mindhárom tag jelen volt, két napirendi pont megtárgyalására került 

sor, összesen négy döntés született. Szó volt többek között a Társulás 2024. évi 

költségvetéséről, ami 20 millió forint működési célú bevétellel, 19,5 millió forint 

dologi kiadással és 500 eFt általános tartalékkal került elfogadásra. A nagyösszegű 

kiadást a korábbi évekre visszanyúló, a Magyar Államkincstár által szankcionált 

kötelezettségszegések indukálták. A Társulás kötelezettségei – a végrehajtás alatt álló 

összeg és a bankköltség – elérték a 18 millió Ft-ot, ami az év során a késedelmi kamat 

összegével emelkedett. Mivel a költségvetésben működési hiány nem tervezhető, a 

bevételek és kiadások azonos összegű egyenlegének elérése érdekében a 

kötelezettségek fedezetére a tagi hozzájárulás elfogadását javasoltam a 

tanácstagoknak. 

Ugyanezen ülésen született döntés a 2023. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentés 

jóváhagyásáról, valamint a Társulás 2024. évi belső ellenőrzési tervéről. 2023-ban a 

belső ellenőrzés a Magyar Államkincstár felé történő adatszolgáltatások teljesítésére, 

azok szabályszerűségére irányult. A kontroll alá vont időszak a 2022-2023-as évek 

voltak. Az ellenőrzésre a belső ellenőr 4 ellenőri napot fordított, rendkívüli, azaz soron 

kívüli ellenőrzésre nem kellett sort keríteni. Az ellenőrzés során kiderült, hogy a 

Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Irodája a Magyar Államkincstár 

felé a szükséges adatokat határidőben megküldte, így szankcionálásra ennek 

elmaradása miatt nem került sor.  

A 2024. évben a belső ellenőrzés célja nem változott, szintén a MÁK felé történő 

adatszolgáltatások teljesítését vette nagyító alá a belső ellenőr, csak egy másik 

időszakot vizsgálva meg, a 2023-2024. éveket. 

 

A májusban megtartott ülés az 5/2024. (V. 28.) Tt. határozat meghozatalával zárult, 

mely a Társulás 2023. évi gazdálkodásának zárszámadásáról szól. A döntés értelmében 

a Társulási Tanács a Társulás 2023. évi költségvetése teljesítésének bevételi és kiadási 

főösszegét is egyaránt 0 forintban állapította meg. 



2 
 

 

A novemberi alakuló ülésen a Társulási Tanács ismét bizalmat szavazott nekem, így a 

választási ciklus végéig Nagy Roland alelnökkel az oldalamon elnökként folytatom 

tovább a társulási munkát. 

 

Végül a Társulás törvényes működéséről tudok számot adni a 2024-es évre 

vonatkozóan: a tervezett ülések rendben lezajlottak, a jegyzőkönyvek és a szükséges 

dokumentumok megküldésre kerültek a Tolna Vármegyei Kormányhivatalnak. 


